



Muzička akademija Univerziteta Crne Gore Vas srdačno poziva na
Drugi međunarodni simpozijum iz oblasti muzičke pedagogije pod nazivom:
MUZIČKA PEDAGOGIJA - IZAZOVI, INSPIRACIJA I KREACIJA

Simpozijum će biti održan na Cetinju od 14. do 16. maja 2020. godine.

Na simpozijumu očekujemo radove koji obrađuju teme iz oblasti metodike opšte muzičke nastave, metodike nastave solfeđa, metodike instrumentalne nastave, kao i teme vezane za muzičko obrazovanje i muzičko školstvo na svim nivoima obrazovanja.

Prijave sa sažetkom do 250 riječi i ključnim riječima (do 5 riječi) treba dostaviti do **15. februara 2020.** godine na adresu simped@ucg.ac.me. Molimo Vas da sažetak i ključne riječi pošaljete i na engleskom jeziku. Obrazac prijave nalazi se u prilogu, kao i na sajtu Muzičke akademije <http://www.ucg.ac.me/ma>. Svi sažeci biće recenzirani od strane članova Programskog odbora. Obavještenje o prihvaćenim sažecima, koji će biti štampani u dvojezičnom izdanju Knjige sažetaka uoči skupa, biće objavljeno **15. marta 2020.** godine. Vrijeme izlaganja je 20 minuta, dok je 10 minuta predviđeno za diskusiju. Ukoliko se autor/ka opredijeli za izlaganje u obliku radionice, predviđeno vrijeme je 45 minuta. Recenzirani radovi biće objavljeni u Zbornika radova, koji će biti štampan u toku 2020. godine i zaveden u međunarodnoj bazi RILM (Répertoire international de littérature musicale). Jezici simpozijuma su crnogorski, srpski, hrvatski, bosanski i engleski jezik.

Troškove putovanja i boravka snose učesnici.

Kotizacija za učešće na simpozijumu iznosi 50 eura i uključuje: program simpozijuma, knjigu sažetaka, zbornik radova, prisustvo na svim sesijama i svečanu večeru. Ukoliko postoje dva ili više autora, kotizacija po autoru je 30 eura.

Za sva eventualna pitanja možete nam se obratiti na adresu: simped@ucg.ac.me

Predsjedavajuća simpozijuma

Doc. dr Vedrana Marković, Muzička akademija, Cetinje

Predsjednica Programskog odbora

Prof. Jelena Martinović-Bogojević

Programski odbor

Prof. dr Ivana Drobni, Fakultet muzičke umetnosti u Beogradu, Srbija

Prof. dr Sibel Čoban, Marmara univerzitet, Departman lijepih umjetnosti, Istanbul, Turska

Prof. mr Bojan Martinović, Muzička akademija, Cetinje, Crna Gora

Prof. dr Branka Rotar Pance, Muzička akademija u Ljubljani, Slovenija

Prof. dr Sabina Vidulin, Muzička akademija u Puli, Hrvatska

Doc. dr Vedrana Marković, Muzička akademija, Cetinje

Dr Gabriela Karin Konkol, viša saradnica, Stanisław Moniuszko, Muzička akademija u Gdanjsku, Poljska

Dr Marina Gall, viša saradnica, Univerzitet u Bristolu, School of Education, Velika Britanija

U nadi da ćete se odazvati pozivu i svojim prisustvom doprinijeti kvalitetu simpozijuma, srdačno vas pozdravljamo!

U ime Programskog odbora

Vedrana Marković i Jelena Martinović-Bogojević